

美好的旅程

本报小记者 刘阳

清晨,我们全家在晨曦的照耀下,满怀期待,开始了攀登泰山的旅程。沿着蜿蜒的山路,我们一家人相互鼓励,勇往直前。沿途,古朴的树木和清澈的溪流陪伴着我们,使我们感受到了大自然的神奇魅力。这些树木,如同大自然的守护者,见证了泰山的沧桑岁月,也让我们对这座山有了更多的敬畏之心。

在攀登过程中,我们不仅欣赏了泰山的雄伟壮观,还感受到了我国传统文化的厚重。每一层石阶,每一处古迹,都诉说着泰山的历史。

次日清晨,天刚蒙蒙亮,东方的天际线渐渐泛起了美丽的朝霞。在一片惊叹声中,太阳冉冉升起,金色的阳光洒满大地。泰山的每一个角落都沐浴在温暖的阳光下,整个世界变得明亮起来。我们欢呼雀跃,纷纷拿出手机记录下这美丽的时刻。

欣赏完泰山日出后,我们怀着喜悦之情,踏上了回家的路途。这次泰山之旅,是我们一家人共同的美好回忆,激励着我们继续前行,追求更美好的生活。

滨海县第二实验小学五(5)班
指导老师:顾蕾生

变幻无穷的云

本报小记者 张益龙

云,一年四季各具风采,每时每刻千姿百态,似乎有无穷无尽的美让人欣赏。

春天,云是那样白,那样美。你像一个魔术师,一会儿变成一只雪白的兔子,活泼可爱;一会儿变成一只调皮的猴子,抓耳挠腮;一会儿又变成自由自在的小鸟,在空中飞翔……真是变化多端,令人目不暇接、赞叹不已。

夏天,雷雨来临之前,云板起了脸,好像是谁惹你发脾气,黑压压的一大片,翻滚而来,似乎要将大地吞噬。一阵狂风刮来,几朵乌云手拉手合

并在一起。突然,一声闷雷炸响,吓得人们心惊胆战。

秋天,秋高气爽,云像轻纱一样薄,如烟如雾,在空中飘动,让人有一种进入仙境般的舒适感,十分奇妙。

冬天,云织出了一朵朵小雪花降落人间,让大地银装素裹,格外美丽。

云啊云,你变幻无穷,给这个美丽的世界增添无限生机和乐趣。我爱你,多变的云!

滨海县第二实验小学坎园路校区六(1)班
指导老师:周鲜艳

难忘的漂流之旅

本报小记者 张宇轩

去年暑假,顾叔叔邀请我们全家去漂流,我和妹妹高兴极了!到了约定的时间,我们开车前往湖州浙北大峡谷。一路上,我看到了连绵的群山和蜿蜒的小溪,景色美丽极了。

大约过了4个小时,我们到达目的地,顾叔叔已经买好票在检票口等我们。前面已经有很多人在排队,一眼望去,人山人海,“这要排到什么时候啊?”我们等了很久,随着一艘艘橡皮艇的离开,终于轮到我们了。我穿好救生衣,迫不及待地跳上了橡皮艇,工作人员一声令下:“出发喽!”我们开启了漂流之旅。

起初河面很宽,过了一会儿,几十艘橡皮艇汇聚到了第

一个关口,“哗啦”一声,橡皮艇冲了下去。那感觉就像坐海盗船一样刺激,瞬间,橡皮艇内盛满了水,我们顾不上潮湿的身体,赶紧向外舀水,生怕橡皮艇沉下去。可还没等水舀完,我们又到了下一个关口,就这样,经过了一个又一个关口,我们的衣服都湿透了。胆小的妹妹哭了起来,在我的鼓励下妹妹又笑了,我已经是个勇敢的大哥哥了。在平缓宽阔的水面,我们打水仗,水声、笑声、尖叫声此起彼伏,大家玩得不亦乐乎!

伴随着欢声笑语,我们的漂流之旅结束了,大家都夸我勇敢。希望在以后的学习生活中,我也可以做勇敢自信的自己,相信一切的美好都会不期而遇!

滨海县永宁路实验学校三(3)班
指导老师:邢含之

我家来了小鸟

本报小记者 王馨莹

一天清早,太阳把第一缕阳光洒在大地上,小草穿着露珠“阿姨”送的“珍珠衫”跳着欢快的舞蹈。

一对可爱的小鸟来到了我家。它们一身灰色的羽毛,颈上还有一圈白色的羽毛。远看,真像是戴着一串珍珠。黑色的眼睛似绿豆般大小,红色的小嘴使它们显得更加机灵。它们“叽叽喳喳”地议论着,仿佛在商量着什么。过了一会儿,一只鸟儿飞了出去,等它回来时,我纳闷了:鸟儿怎么找了一些树枝回来了?只见两只鸟儿用树枝做了一个可爱的小窝。

我把这个消息告诉了爸爸妈妈,他们十分欢迎小鸟在我家“安家”。我们拿了一个小碟子和一个小碗,在里面放上水和小米,悄悄地放在阳台上。这天,我发现鸟妈妈趴在窝里一动不动。上前一看,原来不知什么时候,鸟妈妈已经生下了两个蛋宝

宝,当我走近时,它用警惕的目光看着我,我赶紧走远。一天,两天……小鸟出生了。两只刚刚破壳而生的小鸟用好奇的眼神盯着周围,并“唧唧”地叫个不停,我家顿时热闹极了。之后,鸟妈妈每天都在“家”照顾小鸟,而鸟爸爸则出去寻找食物。小鸟一天天长大了,羽毛渐渐丰满。

突然有一天,鸟爸爸和鸟妈妈都飞走了,并且再也没有飞回来,只留下两只幼小的鸟儿。我不解地问妈妈:“为什么它们丢了自己宝宝?”妈妈说:“小鸟已经长大了,鸟爸爸和鸟妈妈是想让它们学会独立生活。”我若有所思地点点头。是啊,鸟爸爸和鸟妈妈是为了让小鸟能够独立生活。也许,它们长大以后才会知道父母的用心良苦,懂得父母这种特殊的爱。

东坎街道中心小学一(2)班
指导老师:杨玉琼

渴望

本报小记者 费瑞雪

在一次班会课上,老师让我们讲讲最近自己的表现。

大家争先恐后地举手发言,可是老师却点名让班里一位性格内向的女生先说。她站了起来,迟疑了很久才说:“我平时学习成绩不好,总拖班级后腿……我经过认真复习,在这次期中考试中取得了令自己比较满意的成绩。可是一位同学说我是抄袭别人的,这让我很伤心。

一位男生不好意思地站起来,低着头说:“那个‘泼冷水’的人就是我。对不起,请原谅我,今后我一定改正。”

这时,教室里响起了热烈的掌声。是啊,谁都不愿意做差生,都渴望得到别人的理解。是理解让我们之间的距离缩短,是理解让我们得到从未有过的幸福。

滨海县第二实验小学二(2)班
指导老师:徐海霞

爷爷戒烟记

本报小记者 王雅优

这天,我正在写作业,忽然发现满屋飘荡着烟味,刺鼻的烟味打断了我的思绪。“咳,咳!”我回头一看,爷爷坐在板凳上,手里夹着一支烟,正在“吞云吐雾”。我吸了一口气,鼓着腮帮,屏住呼吸。这一幕被爸爸发现,他摇摇头,万分无奈地叹了一口气。

我的反常表现引起了爷爷的注意。他走到阳台上,打开窗户,继续“吞云吐雾”。夜里,我在床上翻来覆去,难以入眠,因为晒过的被子也有一股烟味。我踢开被子,皱着眉头,气不打一处来。

最终,我们一家“勒令”爷爷戒烟,我负责监督他。起初,爷爷爽快地交出了香烟,安分地坐在沙发上玩手机。我想,爷爷倒还挺自律的,他的烟瘾似乎没有那么大了。

“爷爷,我来不及啦!”厕所门开了,只见爷爷一脸享受,哼着歌走出来。我冲进厕所,一股刺鼻的烟味扑面而来,我倒吸一口

气。我打开厕所垃圾桶,只见里面有好几个烟头。

我到爷爷房间翻箱倒柜,果然,我发现有几包香烟被藏在柜子里,我把它们偷偷藏了起来。接下来的几天,爷爷非常想念他的香烟,开始四处寻找,把柜子、箱子翻了个底朝天,沙发靠垫缝隙摸索了个遍,连垃圾桶都不放过。

“藏在哪里了?”“告诉你了还得了?”“给你100元。”“我不要!”爷爷眉头紧皱,坐下来掏出手机分散注意力,很快又躺下来看电视,一会儿又坐起来。我趁机拿来了话梅,让他解馋,没想到,爷爷津津有味地吃个不停。之后,一个月、两个月,他的烟瘾也淡下去了,无聊的时候,就以零食代替香烟。

半年过去了,爷爷已经彻底与香烟告别了。而我们,终于可以在家大口呼吸新鲜空气了!

滨海县第二实验小学四(1)班
指导老师:王建华

